

{comments off}



Las pistas de La Albericia acogieron la tercera y última jornada del Gran Premio Cantabria 2012, así como el Regional Absoluto. Los cántabros Ruth Beitia y Diego Cabello fueron los vencedores absolutos de la sexta edición del Gran Premio. Nada menos que seis Récords de la competición se batieron en la tercera jornada. Entre las tres jornadas se han batido 10, con lo que se puede afirmar que ha sido el mejor Gran Premio de la historia.

Ruth Beitia, en su última competición antes de los Juegos Olímpicos de Londres, logró la mejor marca española del año al superar el listón situado sobre 2.00 metros. Esa marca sitúa a la atleta del Piélagos Inelecma en quinta posición del ranking mundial, tras las rusas Chicherova y Shkolina, y las estadounidenses Lowe y Barret.

La santanderina supero en su primer intento, 1.85, 1.90 y 1.95; el 1,98 que representaba Mejor Marca Española del año a la segunda y finalmente los 2.00 a la primera. Además, en el segundo intento sobre 2,03 estuvo a punto de superar el listón, lo que hubiera representado Récord de España. En definitiva, la atleta del Piélagos Inelecma demostró ayer estar en plena forma y dispuesta para luchar por la medallas en los próximos Juegos Olímpicos.

Diego Cabello se impuso en la categoría masculina, al vencer en los 400 metros vallas con un tiempo de 50,71. El reinosano, en una gran temporada en la que superó hasta en tres ocasiones su plusmarca personal, compitió por primera vez en 2012 en tierras cántabras, alzándose con el triunfo final en el Gran Premio merced a los 1.091 puntos conseguidos. La gran superioridad del vallista cántabro le impidió lograr un mejor registro. A finales de agosto en Pamplona intentará conseguir su tercer título nacional absoluto, en un escenario donde tratará de bajar de la barrera de los 50 segundos. Manuel Fernández (Villa de Cabezón), subió al segundo puesto del cajón.

Las pruebas de 1.500 fueron las de mayor nivel, seis hombres y ocho mujeres superaron los 1000 puntos IAAF.

Interesante carrera la de los 1.500 metros femeninos, con triunfo final de Elena García Grimau, quien con 4:12.67 alcanzó el segundo puesto en la clasificación final del Gran Premio. La carrera fue lanzada hasta los 1.000 metros por la campeona nacional promesa Blanca Fernández De La Granja. A 300 metros del final la internacional madrileña Elena García Grimau lanzó un ataque ante el que no pudieron responder ni Iris ni Zulema Fuentes-Pila. Prueba del nivel de la carrera es que aportó tres de las cuatro primeras clasificadas del Gran Premio, y que hasta 8 atletas superaron los 1.000 puntos IAAF.

En 1.500 metros masculino triunfo del asturiano Carlos Alonso, con 3:42.95, que le sirvieron para situarse en tercera posición del Gran Premio. El también asturiano Eduardo Suarez, que pasó el 800 en 1:57, lanzó la carrera. Hasta 10 atletas bajaron de los 3:50 en una prueba donde Iván Sainz (CD Sapporo) se proclamó campeón regional.

En 200 metros masculino triunfo del campeón nacional junior Óscar Husillos, con un tiempo de 21.71. Joel Cuevas (Elemental Astillero), con 22.30, logró el campeonato regional, alcanzando a su vez la primera posición entre los sub 19 cántabros del Gran Premio. Con esa marca además el joven velocista bate el récord de Cantabria juvenil de la prueba. Le acompañaron en el pódium los atletas del At. Torrelavega Daniel Ortiz y Juan Agüero.

Una de las protagonistas de la tarde fue Ana Muriedas (Piélagos Inelecma), que logró dos medallas de oro. Se impuso en los 200 metros (25.78), siendo acompañada en el pódium por sus compañeras de equipo Leyre Martín y Elisa del Estal. La torrelaveguense triunfo también en los 400 metros vallas, parando el crono en 1:03.06.

La vizcaína Miren Delgado se impuso en la prueba de martillo (45.25), con Iris Aja (Piélagos Inelecma) como campeona regional, con un mejor lanzamiento de 42.01 metros.

En pértiga femenina Itziar del Mazo (Piélagos Inelecma) se proclamó campeona de Cantabria,

con un mejor salto sobre 2,65 metros.

David García (At. Torrelavega) venció en salto con pértiga, superando el listón situado sobre 3.85.

Dominio asturiano en la longitud masculina, con triunfo final para Alfonso Álvarez (6,94). Álvaro Peón (At. Torrelavega) alcanzó la medalla de oro con un mejor intento de 6,20.

En martillo triunfo del veterano José García Andreu (Villa de Cabezón), el cual mandó el artefacto hasta los 41,50 metros.

Ramón Cagigas (At. Torrelavega) logró el título regional en jabalina, con un mejor lanzamiento de 51.85 m.

(en progreso) [Clasificaciones](#) - [Cuadro de Honor](#) - [Vídeo resumen](#) - [Galería de Fotos](#)

Foto: Felipe Villazán

[Galería de Fotos](#) (en progreso)